



В Москву на гастроли прибыли артисты одного из старейших английских театров — Олд Вик.
На снимке: английские артисты у здания Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова на Ленинских горах.
Фото В. МАСТЮКОВА.

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ОЛД ВИК

ВЧЕРА спектаклем «Макбет» в Москве начались гастроли труппы старейшего английского драматического театра Олд Вик.

На премьере в филiale МХАТ присутствовали член Президиума ЦК КПСС, министр культуры СССР Е. А. Фурцева, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по культурным связям с зарубежными странами Г. А. Жуков, ответственные работники министерства и комитета, многочисленные деятели советской культуры, журналисты, а также члены английской правительственной делегации во главе с Дж. Б. Голбером, приехавшей в связи с подписанием Соглашения о культурных и научных обменах между обеими странами, посол Великобритании в СССР г-н Ф. Робертс и другие сотрудники английского посольства.

Зал был украшен государственными флагами СССР и Великобритании.

Руководитель Олд Вик известный английский режиссер Майкл Бентал сказал корреспонденту ТАСС:

— Мы гордимся тем, что нам предоставлена честь выступить в вашей стране, выступить на сцене прославленного Художественного театра. Гордимся, но и волнуемся. «Большой балет», инструменталисты, певцы, наконец, недавние гастроли Ленинградского симфонического оркестра — вот те образцы советского искусства, которые мы видели в нашей стране за последние годы. Они свидетельствуют о необычном уровне вашего искусства.

— Несмотря на чрезвычайную занятость, — говорит да-

лее английский режиссер, — мы надеемся встретиться со многими из своих товарищей по искусству.

Все мы, представители театрального искусства, заключил свою беседу М. Бентал, го-

ворим на одном языке, близком и понятном всем народам. И чем больше мы будем узнавать друг друга, тем теснее будут культурные связи, улучшится взаимопонимание между нашими странами.

